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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 
 
NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 4 oktober 2023 
 
Aanwezig: Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. voorzitter) Theo Beijaard 
(penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Ans Hazelager, Lennard de Kok,  
Monique de Goeij, Gerlinda Kortenhoeven, Jacqueline Leenders en Yvonne du Pon (gemeente) 
 
Afwezig met bericht van verhindering:  Henk Jansen en Jeroen Verkuijl  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Opening 
Jeanette opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
Iedereen kan zich vinden in de agenda en deze wordt vastgesteld. 

 

2. Kennismaking met ZorgSaam 

Huisarts Floor Verhagen en Apotheker Stephan Joosten zijn bij deze vergadering aanwezig om 
het PSIJ kennis te laten maken met ZorgSaam. 
Jeanette schetst in het kort waar PSIJ voor staat en wat we wel en niet kunnen doen. 
PSIJ wilde wel deelnemen aan bijeenkomsten van ZorgSaam echter de vergaderingen vinden 
overdag plaats.  
De leden van het PSIJ stellen zich kort voor waarna Jeanette het woord aan de beide gasten 
geeft.  
ZorgSaam IJsselstein bestaat uit een bestuur en deelnemersraad die gesteund worden door het 
wijkmanagement, commissie netwerkcafé en digitalisering. Alles staat in het teken van zorg 
ontmoet welzijn en een positieve gezondheid. Het werkveld is opgedeeld in vier domeinen te 
weten: mentaal welzijn, ouderen, jeugd en leefstijl en preventie. Elk domein wordt begeleid 
door een domeinverantwoordelijke.  
Reden van deze kennismaking tussen ZorgSaam en PSIJ is om te bezien wat we voor elkaar 
kunnen betekenen.  
Domein overstijgende problemen zijn er steeds meer. Het groeit. 
PSIJ dient te/en wil graag weten wat er in de samenleving gebeurd. 
De aanwezigen zien het belang van een samenwerking in en zullen vanaf nu bekijken hoe elkaar 
te gebruiken.  
23 november 2023 is er een netwerkdag georganiseerd door ZorgSaam. PSIJ is hierbij 
uitgenodigd. 
 

3. Mededelingen en terugkoppeling 

• De bijeenkomst onderzoek cliëntenparticipatie vindt morgen 5 oktober plaats. 

• Algemene Ledenvergadering KBO vindt 11 oktober plaats.Cie samenleving afgelopen 

keer 
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• Commissie Samenleving: Jeanette was aanwezig. Zij ging niet aan de tafel zitten omdat 

onze adviezen niet op de agenda stonden. 

• Het PSIJ -advies mantelzorg staat op de agenda van de volgende vergadering commissie 

Samenleving. Het advies gaat nu pas naar de raad toe.   

• Aankomende commissie samenleving vergadering zal de inkomenstoets huishoudelijke 

ondersteuning, bezwaarschrift de heer Van Oers, op de agenda staan. 

• Jeanette kan 11 oktober niet naar de vergadering van de commissie samenleving. 

Afgesproken wordt dat Monique haar zal vervangen.  

 

4. Notulen vergadering 6 september 2023 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen en uitgaande stukken 

De lijsten worden vastgesteld.  

 

6. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 

Bij de WIL gebeurd er van alles zegt Lennard. Maar nu even niets te melden. 

 

7. Incidentele subsidie (laptop) 
Jeanette heeft een gesprek gehad met de wethouder over de commotie rond de aanschaf van 

en aanvraag subsidie voor een laptop. PSIJ heeft bezwaar aangetekend tegen het afwijzen van 

een subsidie voor de laptop. Inmiddels heeft de commissie bezwaarschriften het PSIJ 

uitgenodigd voor een hoorzitting op 12 oktober a.s. Het PSIJ heeft hierop een brief gestuurd 

naar het college met de vraag of zij weten dat dit speelt en waarom er zo mee omgegaan wordt.  

Ook is de afspraak met de wethouder gemaakt.  

De wethouder heeft aangegeven dat het wettelijk niet mogelijk is om subsidie te geven voor 

een laptop. Volgens de wethouder volgt hij de wet. Er kan gewoon met een eigen computer 

gewerkt worden en het opslaan van stukken kan in de Cloud. Het aanvragen van subsidie voor 

een website is van een andere orde.  

Jeanette heeft voorgesteld om het PSIJ onder de uitvoeringskosten van het college te laten 

vallen. Hier zal naar worden gekeken. In april 2024 zal duidelijk zijn of de jaarlijkse 

subsidieaanvraag nog steeds moet plaatsvinden dan wel of we meegenomen worden in de 

uitvoeringskosten. Eventuele andere mogelijkheden zullen worden bekeken.  

Om problemen zoals nu met de laptop te voorkomen dient de reguliere subsidie voor het PSIJ 

aangepast te worden. Ook hier zal de gemeente naar kijken. Het abonnement van PSIJ op de 

Koepel adviesraden sociaal domein van € 600,00 zal worden opgezegd. De gemeente wilde dat 

het PSIJ daar lid van zou worden. Er wordt echter niets gedaan met het lid zijn. Het abonnement 

zal beëindigd worden.  

 

8. Armoedebeleid 

Ans is naar de informatieavond over het armoedebeleid geweest. Zij heeft onder andere 

gesproken met Pulse. Energie is een belangrijk punt. Er wordt echter weinig gebruik gemaakt 

van de regeling. Mensen zijn niet op de hoogte. Daarnaast is er sprake van het invullen van vele 

formulieren. Dit schrikt mensen af.  

Naast de gemeente is er ook een manier om financiële hulp te krijgen via de Stichting Urgente 
Noden Nederland (SUN): Professionele dienst- en hulpverleners kunnen namens hun cliënt een 
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aanvraag voor een gift of renteloze lening indienen bij een lokaal noodhulpbureau van SUN.  
Alleen aanvragen van professionals worden in behandeling genomen.  
Ans vond het een welbestede avond.  

 
9. Terugkoppeling bijeenkomst woonvisie 

Ans is naar de eerste en de laatste bijeenkomst geweest. Het was een teleurstellende 
bijeenkomst. Het bouwen van woningen stond centraal.  
Daarnaast wordt bij een zorgvraag veel verwacht van omwonenden. Van het PSIJ wordt een 
voorlopige visie verwacht vóór 12 oktober 2023. Martin zal een advies opstellen.  

 
10. Terugkoppeling bijeenkomst regionale samenwerking Integraal Zorgakkoord (IZA) 

Monique is naar de bijeenkomst geweest. Er is een akkoord om beter samen te werken en om 
kosten te minderen. Drie thema’s zijn belangrijk voor het PSIJ, te weten: 
- Ouderen, GGZ en 1ste lijnzorg (welbevinden) 
De zorgvraag moet geremd worden. Mensen moeten zaken zelf doen.  
Vraag is hoe de IZA bijeenkomsten geregeld gaan worden. Er zullen werkgroepen komen met 
vertegenwoordiging van één persoon voor alle raden van de lekstroomgemeenten.  
Alles is heel warrig en onduidelijk. Ook de mails zijn niet leesbaar. 10 oktober a.s. is er weer een 
overleg waar Jacqueline en Jeanette naar toe gaan.  

 
11. Vergaderdata 2024 

Januari is niet toegevoegd aan het overzicht omdat het DB dan op 2 of 3 januari zou moeten 
plaatsvinden. Bij navraag blijkt dat alleen Jacqueline dan afwezig is. De januari vergadering 
wordt op 10 januari 2024 gehouden. Het DB zal waarschijnlijk telefonisch plaatsvinden. 

 
12. Actielijst 

De actielijst wordt vastgesteld. 
 

13. Rondvraag 
Ans meldt dat zij van 14 t/m 18 oktober niet thuis is. 
Theo meldt dat het etentje van het PSIJ zal plaatsvinden in januari en uit eigen zaak betaald 
dient te worden. 
Theo zal een nieuwe begroting voor 2024 opstellen. 

 
14. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  
 

 

n aanvraag voor een gift of renteloze lening indienen bij een lokaal 

noodhulpbureau. Alleen aanvragen van professionals worden in 

behandeling genomen. Heeft u zelf urgente financiële nood? Vraag dan 

aan een hulp- of dienstverlener in uw het  

 
 
 
 
 
 
 


